11Iro

HAms: [laBen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.01.2006 06:19:49

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 30.01.2006 21:00:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14558/answer/14559




YBaxaemniti [TaBes! B Bamrem crnydae Heo6XonuMo KOMILIEKCHOe 00CeoBaHKe y ypoJiora: Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHYEKINIO - XJITaMUONY, TPUXOMOHA/IB, TapAHEePeJIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAaHOUMH,
ypearia3Msbl, IIMTOMETAIOBUPYC; CAATh OOIIK aHaIu3 MOYH, TIOCEB CEKpeTa MpoCTaTkl Ha (ropy u
YyBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTUKAM, CEKPET ImpocTathl, Y3U (moyeK, MOYEBOTO MY3LIPS C
omnpeneNieHHeM KOJIMYeCTBa OCTAaTOYHOM MOYHM, IIpefCcTaTelbHOU Keme3sl (MoxxHO TPY3U mpocTathi),
OpraHOB MOIIOHKY), ypodnoymeTpus. [Toce 3TOro MOKHO OyIoeT PemuTh - eCTh IaTOJIOTUS WIN HeT,
Ha3HAYUTL JiedueHue (ecnu HeobxoguMo). Yoaun!



